Zadanie 1.
Do wytrasowania tarcicy nieobrzynanej, elementow o dtugosci 4,8 m i szerokosci 20 cm potrzebne beda:
A. Olowek, pion, taSma zwijana, sznurek.
B. Otowek, poziomica, metrowka, sznurek.
C. Oftowek, metrowka, cyrkiel, tasma zwijana.
D. Otowek, metrowka, tasma zwijana, sznurek.

Zadanie 2.
Korzystajac z tabeli wskaz, jakim smarem lub olejem i co jaki czas nalezy konserwowac tozyska kota
gbérnego w pilarce tasmowe;.

Lespol smarowny Gatunek smaru | Sposib smarowania, ilosé Okires wymiany
lub oleju ]
Lozyska toczne gérmego kola |LT 45 Smarownicg lem’ Co 6 miesigey
Lozyska toczne tarcz LT 45 Smarownicg lem’ Co 6 miesigcy
oporowych
Prowadnice suportu LT 45 Smarownicg lem’ Co 6 miesigey
Mechanizm napedu blokady  |LT 45 Rozebrac, przemyc naflg i naloZzy¢ | Raz na rok
listwy zgbatej smar na powierzchnie
wspolpracujace
Listwa zebala Ole) maszynowy  [oliwiarka Po pracy, po
26 OCZYSZCZENIU
7 kurzu
Powierzchmia stolu Ole) maszyvnowy | Lekko zwilzona olejem szmatka Po pracy, po
26 ocZyszezeniu
Z kurzu
A. Olejem maszynowym — oliwiarka do pracy.
B. Smarem £.T-4s smarownica co 6 miesiecy.
C. Smarem L. T-4s smarownicg raz na rok.
D. Olejem maszynowym co 6 miesiecy.
Zadanie 3.

Ktory sposob nanoszenia materiatldw lakierniczych nalezy zastosowaé do pomalowania drewnianego
ptotu na wolnym powietrzu?

Pedzla.

Tamponu.

Polewania.

Przeciaggania.
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Zadanie 4.
Jaka kolejnos¢ operacji nalezy zachowa¢ podczas wykonywania ztacza pokazanego na rysunku?

Czyszczenie, narzynanie, przycinanie, dtutowanie.
Narzynanie, trasowanie, dlutowanie, czyszczenie.
Trasowanie, narzynanie, dlutowanie, czyszczenie.
Dhutowanie, czyszczenie, narzynanie, trasowanie.
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Zadanie 5.
W pomieszczeniu o wymiarach 3 m x 4 m nalezy utozy¢ podtogg z parkietu dgbowego. Oblicz koszty,
jezeli cena 1 m? wynosi 350 zt:

4100 zt.
4200 zt.
4300 zt.
4400 zt.
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Zadanie 6.
Przedstawiony na rysunku sortyment tarcicy to:

Zy

Bal.
Listwa.
Deska.
Deseczka.
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Zadanie 7.
Do naprawy fragmentu intarsji na powierzchni stotu nalezy uzy¢:
A. Sklejki.
B. Oblogu.
C. Okleiny.
D. Folii PCV.

Zadanie 8.
Do wiercenia gniazd pod zawiasy puszkowe stosowane jest wiertto oznaczone cyfra:
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Zadanie 9.
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Zadanie 10.

W jakiej kolejnosci technologicznej nalezy wykonaé deski podlogowe:
A. Struganie, pitowanie, szlifowanie, frezowanie.
B. Pitlowanie, struganie, frezowanie, szlifowanie.
C. Pitowanie, struganie, szlifowanie, frezowanie.
D. Struganie, szlifowanie, pitowanie, frezowanie.



